

重点

追事 追寻新闻尽头

私家车取消报废年限

目前主动报废的私家车不多,新车15年已老迈不堪

取消报废年限难提二手车价

本报记者 董钊 实习生 张美燕

商务部、发改委、公安部 and 环境保护部日前公布的《机动车强制报废标准规定》,将于今年5月1日起施行。《规定》明确,小、微型私家车无使用年限限制,行驶“上限”为60万公里。对此,业内人士分析,二手车市场的价格走势不会有太大影响。



山东东吕旧机动车交易市场内上千辆二手车等待新主人。(资料片) 本报记者 张中 摄

新规对私家车影响不大

“私家车取消报废年限限制”的消息一出,立即在网络上引起热议。不少人认为,目前城市中多数车辆为市民上下班的代步车,一般情况下每年行驶2万公里就算多的了。这样看来,要达到60万公里的上限,至少要开上30年。“如果能真开上30年,绝对算得上是老爷车了。”有6年驾龄的省城驾驶人王玉明说。

济南市车管部门负责人告诉记者,其实此次“私家车取消报废年限限制”并非是新生事物。

1997年7月15日发布的《汽车报废标准》,规定私家车的强制报废标准为期限10年,行驶10万公里。之后,随着汽车工业的迅速发展,车辆技术水平的提升,这一限

制显得过于苛刻。在2000年的《汽车报废标准规定》中,虽然私家车仍有年限限制,但是可通过年检将标准延长为15年。

2006年,商务部就《机动车强制报废标准规定》征求意见,其中首次取消了小、微型非营运载客汽车使用年限限制,被认为是最为重要的变化。

有业内人士认为,此次60万公里的上限规定,主要是针对出租客运等营运车辆。

私家车报废多因车祸

15日,济南市槐荫区润华检测线上,车主们在环检线门前排队等候。市民王先生开的汽车已有9年,目前车况依然良好,顺利通过各项检测。对于私家车取消报废年限的说法,他还并不了解。但他认为,对于私家车取消报废

年限是合理行为。“我的车9年跑了10万公里,发动机的性能也好好的,如果到了年限就强制报废,那就可惜了。”

槐荫车管所工作人员表示,目前私家车检测的过程中,出现问题不能过关的车辆主要集中在10年以上的老旧车辆上,出现的问题多是尾气检测不过关,或是刹车和灯光出现故障。

济南市历下区车管所民警表示,目前私家车报废的主因是较为严重的交通事故,私家车主主动报废的数量并不多,一些老旧车辆还是继续上路行驶。“目前首要的条件是检测合格,不合格就需要车主去修理。”

老旧车辆或流向乡镇市场

那么,私家车没有了报废期限,是不是意味着一些二手车

可以凭借良好的安全技术性能,进一步提高价格。省城二手车市场的鉴定估价师李福建认为,此次关于报废年限的取消,对目前的二手车市场并没有太多的影响。

对于60万公里的上限,李福建认为数字的界定将成为一个难题。他认为,目前二手车行业里,许多车辆的里程表并不是那么准确,也就是说,在进行二手车交易前后,可以通过一定渠道更改里程数。如果更改里程数,或是更换了里程表,这个规定就没多大意义了。“但事实上,一辆车的零部件的使用寿命大多在15年左右,超过这个时间就很难通过年检了,能开上60万公里的车,其实并不太多。”

也有业内人士表示,虽然取消了报废年限,但是由于城市环保标准升级,一些老旧车辆流向乡镇市场的可能性较大。

按行驶里程报废 维护车主权益

中国汽车流通协会副秘书长罗磊认为,私家车由原来的最长15年就得报废,变成了超过60万公里更加贴合实际,“现在私家车越来越普及,老百姓在车辆的使用期间一般不会跑得太多,用了15年可能这辆车只跑了十几万公里,车况还会比较好。按照年限报废的话,它就报废了,按照里程来设定上限,更加贴合实际,更能保护消费者的物权。”

其他国家对于车辆使用年限和车辆报废的相关规定又是怎样的呢?

日本国内汽车报废速度很快,一般乘用车平均报废年限为10年。每年报废车辆约550万辆,与新车销售量基本持平。德国每年注销机动车350万辆,平均使用年限为7-8年。美国的汽车平均使用寿命约为13年。 据中广

专家:取消年检不现实

取消私家车使用年限的消息一出,很多人都拍手叫好。同时,不少网友也建议取消或者减少汽车年检的次数。

中国汽车流通协会副秘书长罗磊说,在任何国家年检制度都是坚持的。年检确保机动车上路行驶安全可靠,从而保证公众的安全。

“只不过现在在年检的执行过程中,可能会遇到这样那样的问题,比如说标准不严的问题,走形式的问题,这个需要加强管理,但年检制度必须要坚持,这样才能真正起到保护公共安全的作用。” 据央广

TCL厂购会掀彩电升级风暴 云电视成抢购焦点

临沂预订2100台、烟台1820台、淄博1890台、济宁1700台、泰安1700台……1月14日到16日,TCL厂购会在全省17地市美轮美奂!厂购会现场人山人海,火爆异常,TCL高科技的云电视更是让不少消费者欣喜若狂。

昨日,笔者专门来到省城的家电商场,TCL展厅前来领取厂购会惠民卡的顾客络绎不绝,商场彩电负责人兴奋的告诉笔者,短短两天的时间该商场已预订TCL彩电200余台,其中市场上热销的云电视更是超过了140台!而TCL厂购会惠民卡已在山东发行的90万张的惠民卡已只剩9万张左右,厂家已紧急向集团总部申请增加惠民卡,但似乎供不应求。

CES电子展光芒四射 世界舞台闪耀中国力量

据悉,在刚刚过去的1月9日美国拉斯维加斯第46届国际消费电子展(CES)上,TCL成为本届CES展中收获最多的中国企业,连续五年入选“全球消费电子50强”和“中国消费电子领先品牌10强”,并携重量级单品产品大奖“年度智能云电视”。作为CES的常客,TCL在本届CES的核心展台

位置整整超过了700平方米的主厅,参展规模为中国家电企业历年之最。而展会上TCL展出了全球最大的110寸4K+2K四倍高清3D液晶屏、超薄版Ice Screen冰激凌云屏、全球最薄的LED电视产品等诸多创新高科技产品,还在CES上公布了与好莱坞大片《钢铁侠3》的多方位合作,并携手全球领先的半导体芯片厂商Marvell联合发布基于Google TV 3.0的智能电视MeVo一体机和机顶盒。CES展主办方美国消费电子协会官员认为,“TCL每年在CES展上都会给全球消费者带来令人印象深刻的创新科技产品。在后金融危机危机的今天,TCL的创新热情向世界阐释了中国品牌的力量。”

科技创新引领彩电升级 TCL云电视获市民抢购潮

对于在拉斯维加斯的抢眼表现,TCL工作人员的自豪溢于言表,“从2000年TCL第一个智能电视研发团队成立,TCL就一直引领着彩电技术的研发创新,至2012年TCL已屡创有了行业产品线最全最丰富的云电视阵容,在去年9月16日,TCL 3D智能云电视全线荣获全球顶级的双核

CPU、双核GPU和全球领先的Android 4.0+系统,率先实现全线产品软硬件双升级!”笔者了解到,云电视也成为此次TCL厂购会的主力产品阵营,包括TCL旗下八大系列在内的双核智能云电视将全线震撼亮相,包括行业首创的4D+屏双屏云屏2 V6500系列,目前TCL销量最高的“智能云电视机王”云卓V7300系列,超薄机型智能云点阵E5990系列,时尚云卓E4500系列等,均通过实惠的价格给消费者更精彩的云体验。

据悉,本次厂购会期间,TCL集团92年来首次对外开放厂购会,双核智能云电视最高让利9000元,并将在山东限量送出10万张云电视礼包,相信这种实实在在的让利将彻底激发消费者的抢购热情!

笔者就最近采访了刚领惠民卡的顾客蔡先生。他兴冲冲的告诉笔者,“我以前看好了TCL的一款云电视,准备春节前买呢,这不本来打算就买1台46寸的放在客厅,现在又加了1台32寸的放在卧室,难得遇到促销力度这么大的嘛!”通过笔者了解到,这次蔡先生还叫朋友一起来的,“有好事情大伙一起分享么!”蔡先生笑着说。

迎Windows 8新时代 享联想PC+

——联想消费Idea冬季促销火热进行中

即日起至2013年2月8日期间,联想消费Idea产品自动了以“迎Windows 8新时代 享联想PC+”为主题的冬季促销活动,活动覆盖联想家庭云中心、IdeaPad Y系列、IdeaPad S系列等电脑产品。同时,英特尔i5处理器以上配置的联想消费Idea冬季促销产品将全部预装Windows 8系统。

联想IdeaPad Yoga: 最佳双核 玩转Windows 8

联想IdeaPad Yoga拥有独特的快拆设计,能够实现0-360°任意角度自由翻转,是全球首款能够360度翻转的平板笔记本。同时,平板、笔记本二合一的创新模式,打破了传统PC与移动互联设备的界限,引领了Core i5的跨界创新之道,为传统PC赋予新生,也为带来了前所未有的Windows 8应用体验!

联想IdeaCentre A720: 惟“制”即乐 “触”享Windows 8 PC+时代,设备好才是真的好。联想家庭云中心IdeaCentre A720拥有业界首创的双轴支架,能够实现-5°-90°屏幕自由旋转。灵动的机身,能够轻松满足你立屏观影、斜屏阅读、平放游戏的多场景应用需求。同时,支持10点触控的27寸高清大屏幕

用无边框设计,呈现出震撼开阔的视觉表现力,也让你与家人不用在为调整电视而争执,齐乐融融的聚在大屏凤凰,感受Windows 8的魅力,畅享圆珠的幸福。从此,谁能阻挡,来一场指尖与屏幕的亲密接触!

联想IdeaPad Y400: 强悍极致 畅享Windows 8

全新的IdeaPad Y400可谓“集技术之大成,创行业之先河”:为了满足不同用户需求,独特的“Ultrabay(智能快捷技术)”应运而生,全面支持“双显卡、双硬盘、双风扇”的“倍增”切换,随时随地,轻松切换。无论你是大型游戏的发烧友,高清电影的收藏家,亦或是激情寻求刺激刺激的发烧达人,都能在小小的Y400的Ultrabay技术下自由发挥,让你尽情Style自由延伸。

